



प्यासी विवाहिता लड़की की प्यास बुझाई- 4

“बिग गांड हॉट सेक्स कहानी में मैं अपनी जवान पड़ोसन लड़की को कई बार चोद चुका था. अब बारी थी उसकी गांड की. मैंने उसे डॉगी स्टाइल में करके उसकी गांड पर जेल लगायी. ...”

Story By: सोनम वर्मा (sonamvarma)

Posted: Wednesday, January 29th, 2025

Categories: [लड़कियों की गांड चुदाई](#)

Online version: [प्यासी विवाहिता लड़की की प्यास बुझाई- 4](#)

प्यासी विवाहिता लड़की की प्यास बुझाई- 4

बिग गांड हॉट सेक्स कहानी में मैं अपनी जवान पड़ोसन लड़की को कई बार चोद चुका था. अब बारी थी उसकी गांड की. मैंने उसे डॉगी स्टाइल में करके उसकी गांड पर जेल लगायी.

नमस्कार दोस्तो,

मैं महेंद्र सिंह अपनी कहानी के अगले भाग में आप सभी लोगों का स्वागत करता हूँ।

कहानी के पिछले दो भाग आपने पढ़े होंगे और मैं उम्मीद करता हूँ कि कहानी आप लोगों को पसंद आ रही होगी।

मेरी कहानी के पिछले भाग

[प्यासी चूत को लंड से तृप्त किया](#)

में आपने पढ़ा कि मैंने अपनी किरायेदार लड़की, जो उम्र में मुझसे आधी थी, को अपने बेडरूम में बुलाकर पूरी तसल्ली से चोदा.

उसने मुझे खुल कर बताया कि उसका पति से ठीक से चोद नहीं पाता और वह बहुत पहले से ही मेरे साथ चुदाई करना चाहती थी.

अब आगे बिग गांड हॉट सेक्स कहानी :

आधे घंटे के आराम के बाद मैं फिर से मेघना को सहलाने लगा और मेरे हाथ लगाते ही मेघना भी मुझसे लिपट गई।

एक बार फिर से हम दोनों एक दूसरे को चूमने और सहलाने लगे और हम दोनों को ही गर्म होने में ज्यादा समय नहीं लगा।

इस बार मैंने मेघना को अपने ऊपर आने के लिए कहा और मेघना भी अपनी टांगें फैलाकर

मेरे लंड के ऊपर आ गई।

मेघना ने मेरे लंड को पकड़ा और अपनी चूत में लंड लगाकर उस पर बैठ गई।

मैं अपने लंड को उसकी चूत में अंदर जाते हुए साफ साफ देख रहा था।

जल्द ही मेरा लंड उसकी चूत के अंदर गुम हो गया।

मेघना ने अपने दोनों हाथों को मेरे सीने पर टिका लिया और अपने घुटनों को बिस्तर पर टिकाकर अपनी कमर हिलाने लगी।

लंड बड़े आराम से चूत में अंदर बाहर होने लगा।

धीरे धीरे मेघना अपनी कमर हिलाने की रफ्तार बढ़ा रही थी और जल्द ही उसने अपनी रफ्तार काफी तेज कर दी।

पक पक पक की आवाज के साथ मेरा लंड तेजी से उसकी चूत में जा रहा था।

कुछ देर बाद ही मेघना ने मेरे सीने से हाथ हटा लिए और अपने पैरों को मोड़कर मेरे लंड पर उस तरह से बैठ गई जैसे पेशाब करते हैं और फिर वह जोर जोर से लंड पर कूदने लगी। मेरा लंड चूत की गहराई तक अंदर जा रहा था और मेघना जोर जोर से कूद रही थी।

मेघना अपनी पूरी ताकत लगा रही थी और लंड अंदर ले रही थी।

जल्द ही उसका गोरा बदन पसीने से भीग गया। वह बुरी तरह से थक गई और मेरे ऊपर ही लेट गई।

अब मैंने उसके गांड को दोनों हाथों से थामा और गांड फैलाकर नीचे से धक्के लगाने लगा।

मेघना भी जोश से भरी हुई थी, उसने अपनी जीभ बाहर निकालकर मेरे मुँह में दे दी।

मैं उसकी जीभ को अपने मुँह में भरकर कुल्फी की तरह चूसने लगा।

लगातार नीचे से मैं धक्के पे धक्का लगा रहा था और मेघना मजे लेकर चुदवा रही थी।

कुछ देर और मेघना को अपने लंड की सवारी करवाने के बाद मैंने उसे एक बार फिर से घोड़ी बना दिया और घोड़ी बनाकर उसकी जबरदस्त चुदाई करने लगा।

घोड़ी बनी हुई मेघना को चोदते हुए मेरी नजर उसकी गांड के छेद पर गई जो कि बहुत मस्त लग रही थी.

मेरा मन उसकी गांड चोदने को करने लगा।

कुछ देर ऐसे ही चोदने के बाद मैंने उसे चोदते हुए ही पेट के बल लिटा दिया और उसकी पीठ को चूमने लगा।

पीठ को चूमते हुए मैं उसकी गांड तक पहुँचा और अपने दांतों से उसके बड़े बड़े चूतड़ों को हल्के हल्के काटने लगा।

मैं उसकी गांड को फैलाकर गांड के छेद को उंगली से सहलाने लगा।

फिर मैं उठा और वह जैल लेकर आया जो मैं बाजार से लाया था।

मेघना मेरे इरादे को भाम्प गई थी, वह बोली- क्या कर रहे हैं ?

मैं- कुछ नहीं, बस अब तुम्हारी गांड चोदने का मन है।

मेघना- नहीं नहीं, वहाँ कुछ मत करिए. वहाँ मैंने कभी नहीं किया है. और आपका इतना बड़ा मैं वहाँ पर नहीं झेल पाऊंगी।

मैं- इसका मतलब की तुम्हारी गांड अभी कुँवारी पड़ी हुई है। तुम्हारे पति ने कभी किया नहीं क्या ?

मेघना- नहीं, उन्होंने नहीं किया कभी ... उन्हें पसंद नहीं है।

मैं- फिर आज मुझे मना मत करो, मेरा बहुत मन है।

मेघना- नहीं प्लीज मैं नहीं झेल पाऊंगी आपका !

मैं- ऐसा बिल्कुल भी नहीं है सब झेल लोगी. तुम्हें बिल्कुल भी तकलीफ नहीं होगी. मुझ पर यकीन करो. अगर तुम्हें दर्द होगा तो फिर मैं छोड़ दूँगा, नहीं करूँगा. पक्का प्रॉमिस।

इसके बाद मेघना तैयार हो गई और मैंने जैल निकालकर उसकी गांड में और अपने लंड पर लगाई।

इसके बाद मैंने मेघना की दोनों टांगों को फैला दिया और हाथ से उसकी गांड को फैलाकर अपना लंड गांड के छेद पर लगाया और मेघना के ऊपर लेट गया।

मेरा सुपारा बिल्कुल गांड के छेद पर सेट था.

और जैसे ही मैंने जोर दिया, मेरा सुपारा पक्क से उसकी गांड के छेद में घुस गया।

मेघना- उईई मम्मीई आआ ... दर्द हो रहा है।

तब मैं बोला- रुको, जरा सा दर्द सहन करो. बस चला ही गया है।

मैं हल्का हल्का जोर दे रहा था और लंड फिसलता हुआ अंदर घुसता जा रहा था।

“ऊऊईई मम्मीई ... नहीं आआआह आआआ ... नहींईई ... ऊऊईई मम्मीईईईई ... ओओ ओह मत करो ... आआआ !”

वह अपना हाथ बिस्तर पर पटकने लगी लेकिन वह दर्द को सहन कर रही थी।

मैं धीरे धीरे करके पूरा लंड उसकी गांड के अंदर पेलने में सफल हो गया।

कुछ देर मैं मेघना के ऊपर लेटा रहा और लंड ऐसे ही गांड में घुसा हुआ था।

फिर मैं लंड को आहिस्ते आहिस्ते अंदर बाहर करने लगा.

मेघना जोर जोर से सिसकारियां भरने लगी- सीसी सीईईई आ आआह ऊऊऊआ आआह !

काफ़ी देर तक मैं ऐसे ही आहिस्ते आहिस्ते लंड को गांड में डालता रहा जिससे गांड का छेद फैल गया और लंड आसानी से अंदर बाहर होने लगा।
अब मेघना का दर्द भी कम हो गया था और वह शांत हो गई थी।

मैंने अपने धक्कों की रफ्तार तेज करनी शुरू कर दी और मेघना मेरे लंड को आसानी से झेल रही थी।

मेरा मोटा लंड उसकी गर्म गांड में बेहद टाइट जा रहा था जिससे मुझे बहुत मजा आ रहा था।

जल्द ही मेरी रफ्तार अपनी अधिकतम गति पर आ गई थी और मेरे धक्के उसकी बड़ी गांड पर फट फट फट फट की आवाज के साथ लग रहे थे।
उसकी गद्देदार गांड को चोदने में सच में बहुत मजा आ रहा था।

मेरे धक्कों के कारण जल्द ही उसकी गोरी गांड लाल पड़ चुकी थी।

मैं बिना रुके दनादन उसे चोद रहा था और अब मेघना भी अपनी बिग गांड उछाल रही थी क्योंकि उसे भी अपनी हॉट गांड चुदवाने में मजा आ रहा था।

करीब 20 मिनट की ताबड़तोड़ चुदाई के बाद मैं मेघना के गांड के अंदर ही झड़ गया और उसके ऊपर ही लेट गया।

उस वक्त तक रात के 2 बज चुके थे और हम दोनों के बीच दो बार चुदाई का दौर चल चुका था।

दोनों बार ही हम दोनों पूरी तरह से संतुष्ट हुए थे और चुदाई का पूरा मजा लिया था हम दोनों ने!

इसके बाद कुछ देर के आराम के बाद चुदाई का तीसरा और फिर चौथा दौर भी हुआ।
सुबह के 5 बजे तक हम दोनों ने चार बार चुदाई का भरपूर मजा लिया।

चार बार चुदने के बाद मेघना बुरी तरह से थक चुकी थी और थकावट के कारण वह सो गई।
मैं भी उससे लिपट कर उसके साथ ही सो गया।

सुबह 8 बजे हम दोनों की नींद खुली और हम दोनों ऐसे ही एक दूसरे से नंगे लिपटे हुए थे।
फिर हमने कपड़े पहने और मेघना अपने घर चली गई।

उसके बाद दोपहर में भी हमारे बीच दो बार चुदाई हुई और फिर अगली रात भी हम दोनों ने
4 बार चुदाई का मजा लिया।

4 दिन तक ऐसे ही मैं मेघना को चोदता रहा और वह भी चुदाई का मजा लेती रही।

फिर जब मेरी बीवी और मेघना के पति आ गए तो हमारी चुदाई बंद हो गई।
एक सप्ताह तक तो हम दोनों के बीच कुछ नहीं हुआ क्योंकि लगातार चार दिनों की चुदाई
से हम दोनों ही संतुष्ट हो गए थे।

हफ्ते भर बाद फिर से हम दोनों के अंदर गर्मी बढ़ने लगी थी और अब मैंने उसे चोदने के
लिए जुगाड़ लगाया।

जब उसका पति और मेरी बीवी अपनी अपनी ड्यूटी पर चले जाते थे तो मैं मेघना के पास
जाता था और जब तक घर के लोग वापस नहीं आते थे तो हम दोनों चुदाई का मजा लिया
करते थे।

शायद ही ऐसा कोई दिन होता था जब मैं मेघना की चुदाई नहीं करता था।

कभी दो बार तो कभी तीन बार ... लेकिन हम दोनों लगभग रोज ही चुदाई किया करते थे।

ढाई सालों तक मैंने मेघना की जमकर चुदाई की और उसके बाद मेघना प्रेगनेंट हो गई ।

अब वह अपने पति से प्रेगनेंट हुई थी या मुझसे ये तो नहीं पता लेकिन बच्चा पैदा होने से पहले ही उसके पति का ट्रांसफर हो गया और वे दोनों यहाँ से चले गए ।

मार्च 2022 में आखरी बार मैंने मेघना को चोदा था लेकिन वह अभी भी मेरी रग रग में बसी हुई है ।

जितना मजा मेघना ने मुझे दिया है अब वह मजा शायद ही कोई दे पाएगी.

और मेघना जैसी लड़की शायद ही मुझे दुबारा मिले ।

मेघना के साथ बिताए वह ढाई साल मेरी जिंदगी के सबसे हसीन साल थे ।

मैंने जिंदगी में कभी नहीं सोचा था कि मेघना जैसी खूबसूरत और सेक्सी लड़की कभी मुझे मिलेगी.

लेकिन वह मुझे मिली भी और हमने एक दूसरे को वह प्यार दिया जो हम दोनों को कभी नहीं मिला था ।

दोस्तो, मेरी यह बिग गांड हॉट सेक्स कहानी आप लोगों को कैसी लगी आप कमेंट बॉक्स में जरूर बताएं ।

उम्मीद करता हूं कि मेरी जिंदगी की यह सच्ची घटना आप लोगों को पसंद आई होगी ।

sonamvarma846@gmail.com

Other stories you may be interested in

माँम के बाद उनकी सहेली को भी चोदा- 4

गरम Xxx चोद कहानी में मेरी मम्मी की सहेली को पता लगा कि मेरी माँम मुझसे चुदती है तो वह भी मेरे पीछे पड़ गयी. उसे भी मेरे लंड का मजा लेना था. वह मुझे माँल के बाथरूम में ले [...]

[Full Story >>>](#)

प्यासी विवाहिता लड़की की प्यास बुझाई- 3

हॉट गर्ल बिग फक स्टोरी में मैं अपने से आधी उम्र की शादीशुदा लड़की को चोद कर मजा कर चुका था. पर वो ऐसी माल थी कि बार बार चोदने को मन करे. नमस्कार दोस्तो, मैं महेंद्र सिंह अपनी कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

माँम के बाद उनकी सहेली को भी चोदा- 3

डिलीवरी बॉय Xxx कहानी में मेरी मम्मी मेरे साथ थी, उनकी सहेली उनको अपनी चुदाई की बात बता रही थी कि कैसे वह अपने पड़ोसी दूकानदार के लड़के से चुदी. दोस्तो, मैं अमित आपको अपनी माँम व उनकी सहेली की [...]

[Full Story >>>](#)

प्यासी विवाहिता लड़की की प्यास बुझाई- 2

हॉट पड़ोसन Xxx कहानी में मेरी जवान पड़ोसन के साथ नैन मटक्का चल रहा था. दोनों ही चुदाई का मजा लेना चाहते थे पर हमारी उम्र में आधे दूने का फर्क मुझे रोक रहा था. तब भी ... कहानी के [...]

[Full Story >>>](#)

माँम के बाद उनकी सहेली को भी चोदा- 2

माँम ऐस फकिंग स्टोरी में सुबह मम्मी चाय बना रही थी तो मैं रसोई में चला गया. झीनी नाईटी में मामी की गांड की दरार दिख रही थी. मैंने मम्मी की गांड रसोई में ही मारी. फ्रेंड्स, मैं अमित आपको [...]

[Full Story >>>](#)

